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1 - PHRASES MELANGEES

Place les groupes de mots dans |'ordre pour retrouver deux phrases.

1 !ﬁeskimos I

[Taven]

l avec des blocs de glace. ]

[La maison I

[ est construite |

{ le bout du nez. I

2 [ peut contenir I

l Le reportage I

rde traineaux |

85 voitures.

[ du premier sous-sol I

I Le parking I I était passionnant.—l

hases
G1

|a transformél

4 l du chéteau. I | un trésor I

| en princesse. ] | La fée l Lont découvert |
[Fgrenouille | [Eenfﬁ | dans les ruines ]
5 [que tous les animaux I Ea journaliste | rugit
I les témoins l [ Le lion l ﬁremblent. I

@terrogé ]

I de I’accident. I Isi forﬂ

par la portiére

[de se pencherl LOn mange I

[ 11 est dangereux | I la galette des rois I

I le premier dimanche I

IQme voiture. | I de janvier. |
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1 - BIP... BIP... LIGNES BROUILLEES

Rétablis I'histoire en remplagant les lignes brouillées par une
des lignes données plus bas.
Exemple : ligne brouillée n® 2 = ligne F, tu écris 2 F.

Une histoire pour rire

Trois matelots se rencontrent au cours

— Le mien, c’est encore mieux, dit le second,

a 'autre du bateau.
Et le troisiéme tout fier, réplique :

sous-marin pour aller voir au fond de la
6 bip ................................................... sssssssrereeeree

Lignes a replacer

nous avons un hélicoptére pour aller d’un bout
d’une permission et discutent :

marmite si les carottes sont cuites !

I’autre.

— Eh bien, sur le mien, le cuisinier a un

qu’il faut une jeep pour aller d’un bout a

HED AW »

Une ligne replacée = 2 points.
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1-0U EST LA QUESTION ?

Trouve la question qui correspond a chaque réponse.

Réponses
1. 1l porte environ 200 plumes.

2. Non, tous les ans, a la fin de I’hiver, les cerfs
perdent leurs cornes. Celles-ci ne repoussent qu’en
été.

3. Elle possede, comme tous les insectes, trois paires de
pattes, soit six au total.

4. Certains animaux, comme les perroquets, peuvent
non seulement parler, mais aussi chanter. Toutefois,
ils ne comprennent pas ce qu’ils disent.

5. Non, bien que rapide et agile, il est trop lourd pour
grimper dans les arbres.

Questions

A. Une coccinelle posséde-t-elle six ou huit pattes ?

B. Un oiseau de taille moyenne porte-t-il 200, 800 ou
2 000 plumes ?

C. Y a-t-il des animaux qui parlent ?
D. Les cerfs gardent-ils toujours leurs cornes ?

E. Le plus grand singe, le gorille, se déplace-t-il danc
les arbres ?

D’aprés B. Solleau, Mini-mystére, le jeu des 444 questions, Ed. Lo.

Une réponse exacte = 2 points.




